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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Відповідно до доручення Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. 
від 9 січня 2024 року, Комітет розглянув проект Закону України «Про внесення 
змін до підпункту 2 пункту 2-2 розділу V Прикінцеві та перехідні положення 
Закону України "Про Національне агентство України з питань виявлення, 
розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших 
злочинів" щодо управління грошовими коштами в іноземній валюті» 
(реєстр. № 10397), поданий народним депутатом України Радіною А. О. та 
іншими народними депутатами України.

Проектом Закону, відповідно до пояснювальної записки, пропонується 
надати Національному агентству України з питань виявлення, розшуку та 
управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів (далі – 
Національне агентство), на час дії воєнного стану та протягом одного місяця з 
дня його припинення або скасування, інструмент для більш ефективного 
управління активами у вигляді грошових коштів в іноземній валюті, а також 
можливість залучення додаткових коштів до державного бюджету та економіки 
України.

Для реалізації вказаної мети проект Закону передбачає надання 
можливості Національному агентству придбавати облігації внутрішньої 
державної позики «Військові облігації», номінальна вартість яких визначена у 
відповідній іноземній валюті (у доларах США або євро), за рахунок грошових 
коштів у такій іноземній валюті, розміщених на депозитних рахунках 
Національного агентства. З метою захисту від ризиків інфляції та втрат на 
різниці обмінних курсів передбачається, що такі облігації можуть бути придбані 
лише за кошти у відповідній валюті.
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Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у 
своєму висновку від 18 січня 2024 року не заперечує щодо можливості прийняття 
пропонованих змін.

Міністерство фінансів України та Національне агентство України з питань 
виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та 
інших злочинів підтримують прийняття запропонованих змін.

Комітет, на своєму засіданні 19 січня 2024 року (протокол № 152), прийняв 
рішення рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про 
внесення змін до підпункту 2 пункту 2-2 розділу V Прикінцеві та перехідні 
положення Закону України "Про Національне агентство України з питань 
виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та 
інших злочинів" щодо управління грошовими коштами в іноземній валюті» 
(реєстр. № 10397):

- включити до порядку денного десятої сесії Верховної Ради України 
дев’ятого скликання;

- за наслідками розгляду в першому читанні прийняти його за основу і в 
цілому з необхідним техніко-юридичним опрацюванням, зокрема, у абзаці 
першому Розділу І проекту Закону слова «Підпункт 2 пункту 2-2» замінити 
словами «Абзац перший підпункту 2 пункту 2-2».

Доповідачем від Комітету на засіданні Верховної Ради України визначено 
Голову Комітету Радіну А. О.

Голова Комітету                                                                                Анастасія РАДІНА


